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Запобіжні заходи 
у кримінальному провадженні

Захист ваших прав на етапі обрання
запобіжного заходу



КЛЮЧОВИЙ ЕТАП ЗАХИСТУ
 ОБРАННЯ ЗАПОБІЖНОГО ЗАХОДУ

Кримінальне провадження – це складний процес, на
кожному етапі якого важливо забезпечити дотримання

прав та законних інтересів особи. 

Одним з найбільш відповідальних моментів є обрання
запобіжного заходу - від правильного підходу до цього
питання залежить не лише свобода людини, але     
й подальший   перебіг   усього   кримінального   процесу. 

Залучення досвідченого  адвоката   має   стати   
пріоритетом.

EVIDENCE PARTNERS 
спеціалізується на захисті клієнтів у кримінальних
провадженнях, маючи значний досвід успішного
захисту під час розгляду клопотань про обрання,

продовження та зміну запобіжного заходу. 

НАША ЕКСПЕРТНІСТЬ – ВАШ НАДІЙНИЙ ЗАХИСТ



ЩО ТАКЕ ЗАПОБІЖНІ ЗАХОДИ ТА ЇХ ВИДИ
Це передбачені КПК України засоби забезпечення
належної поведінки підозрюваного, зокрема виконання
ним своїх процесуальних обов'язків.
Застосування запобіжних заходів є винятковим
заходом і допускається лише за наявності
обґрунтованої підозри у вчиненні кримінального
правопорушення та наявності доведених ризиків,
передбачених законом.

Особисте зобов'язання
Полягає у покладенні на підозрюваного обов'язку
виконувати певні дії (наприклад, прибувати за викликом,
повідомляти про зміну місця проживання).
 

Особиста порука
Передбачає взяття на себе зобов'язання іншими
особами щодо забезпечення належної поведінки
підозрюваного. 

Застава
Внесення підозрюваним або іншою фізичною чи
юридичною особою грошових коштів на спеціальний
рахунок суду. 

Домашній арешт
Заборона підозрюваному залишати житло цілодобово
або у визначений час. 

Тримання під вартою
Найбільш суворий запобіжний захід, що полягає у
поміщенні особи до слідчого ізолятора.



КОЛИ МОЖЕ БУТИ ОБРАНО ЗАПОБІЖНИЙ ЗАХІД?

Обрання конкретного запобіжного заходу залежить від
багатьох факторів, зокрема тяжкість кримінального
правопорушення, характеризуючі дані підозрюваного
(наявність сім’ї, дітей, офіційне працевлаштування тощо),
наявність ризиків, передбачених ст. 177 КПК  (наприклад,
переховування від слідства та суду, вчинення іншого
кримінального правопорушення, перешкоджання
кримінальному провадженню).

Особисте зобов'язання та особиста порука 
Можуть бути застосовані при менш тяжких злочинах та за
відсутності значних ризиків.

Застава 
Може бути альтернативою триманню під вартою, розмір
якої визначається судом з урахуванням тяжкості злочину та
майнового стану особи. Також може застосовуватися як
самостійний запобіжний захід.

Домашній арешт 
Застосовується у випадках, коли є потреба в обмеженні
свободи особи, але тримання під вартою є надмірним
заходом. Може застосовуватися цілодобово або в певний
час доби. 

Тримання під вартою
Є крайнім заходом, який застосовується лише у випадках,
коли інші, більш м'які запобіжні заходи не можуть
забезпечити належну поведінку особи та запобігти ризикам. 



1) до особи, яка підозрюється у вчиненні злочину, за який
законом передбачено основне покарання у виді штрафу в
розмірі понад три тисячі неоподатковуваних мінімумів
доходів громадян, - виключно у разі, якщо прокурором, крім
наявності ризиків, буде доведено, що підозрюваний не
виконав обов’язки, покладені на нього при застосуванні
іншого, раніше обраного запобіжного заходу, або не виконав
у встановленому порядку вимог щодо внесення коштів як
застави та надання документа, що це підтверджує;

2) до раніше судимої особи, яка підозрюється у вчиненні
злочину, за який законом передбачено покарання у виді
позбавлення волі на строк до трьох років, або до раніше не
судимої особи, яка підозрюється у вчиненні нетяжкого
злочину, за який законом передбачено покарання у виді
позбавлення волі на строк до п’яти років - виключно у разі,
якщо прокурором, крім наявності ризиків, буде доведено,
що, перебуваючи на волі, ця особа переховувалася від
органу досудового розслідування чи суду, перешкоджала
кримінальному провадженню або їй повідомлено про
підозру у вчиненні іншого злочину;

3) до раніше не судимої особи, яка підозрюється у вчиненні
тяжкого або особливо тяжкого злочину;

4) до раніше судимої особи, яка підозрюється у вчиненні
злочину, за який законом передбачено покарання у виді
позбавлення волі на строк понад три роки;

Законом встановлено додаткові критерії, виключно за
наявності яких тримання під вартою може підлягати

застосуванню, наприклад: 



ЧАС - ГОЛОВНИЙ ФАКТОР У БОРОТЬБІ ЗА СВОБОДУ

Обрання запобіжного заходу відбувається стрімко,
залишаючи мало часу для підготовки захисту. Закон
встановлює жорсткі часові рамки - після затримання особи
суд зобов'язаний розглянути клопотання про застосування
запобіжного заходу протягом 72 годин.

Проте реальність часто є значно складнішою.
Повідомлення про підозру та об'ємне клопотання про
обрання запобіжного заходу з численними додатками (що
на практиці нерідко сягають 5, 10, а то й 20 томів)  
вручаються особі, як правило, лише через 24 години після її
затримання.

Таким чином, на підготовку до відповідального судового
засідання сторона захисту має всього близько 36 годин. В
умовах такого жорсткого часового тиску, зволікання може
мати фатальні наслідки. 

Негайне залучення кваліфікованого адвоката є життєво
необхідним для забезпечення ефективного захисту прав та

інтересів особи на етапі обрання запобіжного заходу.



ЕКСПЕРТИ EVIDENCE PARTNERS 
усвідомлюють всю складність та відповідальність цього етапу. 

Ми завжди оперативно включаємося в роботу, проводимо
детальний аналіз матеріалів справи, збираємо необхідні докази
та розробляємо ефективну стратегію захисту, щоб максимально

захистити ваші права та свободу.
 

У ЦЕЙ КРИТИЧНИЙ МОМЕНТ ВАМ ПОТРІБНА КОМАНДА
ПРОФЕСІОНАЛІВ, ЯКА ЗДАТНА ДІЯТИ ШВИДКО ТА РІШУЧЕ

МЕХАНІЗМ ПІДГОТОВКИ ДО СУДОВОГО ЗАСІДАННЯ:

Провести детальний аналіз багатотомних матеріалів,
наданих стороною обвинувачення. Кожен том може
містити сотні сторінок документів, протоколів слідчих
дій, експертних висновків та інших доказів, які
потребують ретельного вивчення.

Паралельно зібрати власні докази, які можуть
спростувати доводи обвинувачення або підтвердити
можливість застосування більш м'якого запобіжного
заходу. Це може включати пошук свідків, збір
документів, подачу запитів до різних установ тощо.

Підготувати обґрунтовані процесуальні документи.
Заперечення на клопотання прокурора, клопотання про
долучення доказів, заяви про відводи – це лише частина
необхідних документів, які потребують професійної
юридичної підготовки.

Виробити ефективну стратегію захисту, яка
враховуватиме всі нюанси справи та буде спрямована
на досягнення позитивного результату для клієнта.



ПОРЯДОК ОБРАННЯ ЗАПОБІЖНОГО ЗАХОДУ

Розгляд клопотання про обрання запобіжного заходу є
відповідальною процесуальною дією, під час якої слідчий
суддя зобов'язаний ретельно дослідити обґрунтованість
доводів сторін. Для ухвалення законного та обґрунтованого
рішення, особливу увагу під час розгляду клопотання слід
приділяти наступним аспектам:

1. Обґрунтованість підозри
Прокурор зобов'язаний надати слідчому судді достатньо доказів,
які б підтверджували наявність обґрунтованої підозри у вчиненні
кримінального правопорушення. Суд повинен переконатися у
наявності фактичних даних, які вказують на можливу причетність
особи до вчинення злочину. 

2. Ризики, передбачені статтею 177 КПК України
Застосування будь-якого запобіжного заходу можливе лише за
наявності доведених ризиків:

можливість переховуватися від органів досудового
розслідування та/або суду;
можливість знищити, сховати або спотворити будь-які речі чи
документи, які мають значення для кримінального
провадження;
можливість незаконно впливати на потерпілого, свідка,
іншого підозрюваного, обвинуваченого, експерта, спеціаліста
у цьому ж кримінальному провадженні;
можливість перешкоджати кримінальному провадженню
іншим чином;
можливість вчинити інше кримінальне правопорушення чи
продовжити кримінальне правопорушення, у якому
підозрюється особа.



3. Надання прокурором конкретних доказів існування ризиків
у конкретній справі щодо конкретної особи
Адвокати Evidence Partners активно протидіють формальному
посиланню на наявність ризиків, вимагаючи від сторони
обвинувачення надання належних та допустимих доказів, що
підтверджують реальну можливість настання таких наслідків.

4. Неможливість застосування більш м'якого запобіжного
заходу
Тримання під вартою є найбільш суворим запобіжним заходом,
який може бути застосований лише у випадку, якщо прокурором
буде доведено, а слідчим суддею встановлено, що застосування
більш м'яких запобіжних заходів не зможе забезпечити належну
поведінку підозрюваного та запобігти вищезазначеним ризикам.
Суд зобов'язаний розглянути можливість застосування
альтернативних запобіжних заходів та обґрунтувати у своєму
рішенні, чому саме відповідний запобіжний захід є необхідним. 
Адвокати Evidence Partners завжди наполягають на розгляді
можливості застосування більш м'яких запобіжних заходів,
надаючи суду відповідні аргументи та докази, що підтверджують
можливість забезпечення належної поведінки клієнта без ізоляції
від суспільства.

Таким чином, під час розгляду клопотання про обрання
запобіжного заходу ключове значення має ретельне
дослідження обґрунтованості підозри, наявності
доведених ризиків та неможливості застосування більш
м'яких запобіжних заходів. 

АДВОКАТИ EVIDENCE PARTNERS 

володіють необхідними знаннями та досвідом 
для ефективного захисту прав клієнтів на 
даному етапі кримінального провадження.



EVIDENCE PARTNERS 
ВАШ СТРАТЕГІЧНИЙ ЗАХИСНИК НА ЕТАПІ

ОБРАННЯ ЗАПОБІЖНОГО ЗАХОДУ

Етап обрання запобіжного заходу є критично важливим.
Саме на цьому етапі вирішується питання про обмеження
особистої свободи. У цей момент присутність
кваліфікованого адвоката є не просто бажаною, а
необхідною умовою для забезпечення справедливого
розгляду справи та захисту прав людини. 

Експертна підтримка адвоката від Evidence Partners включає:

Ретельний аналіз матеріалів клопотання: 
Наші адвокати детально вивчають клопотання прокурора, додані
до нього матеріали, виявляючи слабкі сторони обвинувачення,
невідповідності та порушення процесуальних норм. Ми оцінюємо
законність отримання доказів та їх належність.

Розробка стратегії захисту: 
На основі аналізу матеріалів справи та індивідуальних обставин
клієнта, ми розробляємо ефективну стратегію захисту,
спрямовану на спростування обґрунтованості підозри, відсутність
ризиків або доведення можливості застосування більш м'якого
запобіжного заходу.

Активна участь у судовому засіданні: 
Наші адвокати беруть активну участь у розгляді клопотання
слідчим суддею, надають суду власні докази та обґрунтовані
заперечення проти задоволення клопотання. Ми вміло
використовуємо процесуальні інструменти для захисту інтересів
клієнта.

ЮРИДИЧНА КОМПАНІЯ EVIDENCE PARTNERS 
розглядає роль адвоката на цьому етапі як стратегічну,

спрямовану на недопущення незаконного або
необґрунтованого застосування запобіжного заходу.



Доведення необґрунтованості підозри: 
Адвокати Evidence Partners використовують всі законні засоби для
доведення відсутності достатніх доказів, які б підтверджували
обґрунтованість підозри у вчиненні кримінального правопорушення.
Ми звертаємо увагу суду на суперечності у показаннях, недоліки
слідства та інші обставини, що ставлять під сумнів причетність
клієнта до злочину.

Спростування наявності ризиків: 
Ми надаємо суду аргументи та докази, що свідчать про відсутність
ризиків, на які посилається прокурор, або про можливість їх
мінімізації шляхом застосування більш м'якого запобіжного заходу.
Ми враховуємо особисті обставини клієнта, його соціальні зв'язки,
стан здоров'я та інші фактори, що можуть вплинути на рішення
суду.

Обґрунтування можливості застосування більш м'якого
запобіжного заходу: 

Адвокати Evidence Partners наполягають на розгляді судом
можливості застосування альтернативних запобіжних заходів, таких
як особисте зобов'язання, особиста порука, застава або домашній
арешт. Ми обґрунтовуємо розмір застави, який є співмірним
майновому стану клієнта та тяжкості інкримінованого йому
правопорушення.

Оскарження незаконних рішень: 
У випадку, якщо слідчим суддею було прийнято незаконне або
необґрунтоване рішення про застосування запобіжного заходу,
адвокати Evidence Partners оперативно здійснюють його
оскарження.

Завдяки комплексному та експертному підходу адвокати Evidence
Partners забезпечують максимально ефективний захист прав та

інтересів клієнтів на етапі обрання запобіжного заходу, мінімізуючи
ризик необґрунтованого обмеження їх свободи. 

НАША МЕТА – ЗАБЕЗПЕЧИТИ СПРАВЕДЛИВЕ 
ТА ЗАКОННЕ РІШЕННЯ СУДУ.



Експертність у кримінальному праві: 
Наша компанія спеціалізується на захисті у кримінальних
провадженнях, зокрема у справах, пов'язаних з обранням
запобіжних заходів.

Значний досвід: 
Ми маємо успішний досвід захисту прав та інтересів клієнтів у
складних кримінальних провадженнях.

Індивідуальний підхід: 
Ми розробляємо унікальну стратегію захисту для кожного клієнта,
враховуючи особливості справи.

Команда професіоналів: 
Наші адвокати – це висококваліфіковані фахівці з глибинними
знаннями кримінального процесуального права та значним
досвідом роботи.

Захист на усіх етапах: 
Ми забезпечуємо повний спектр юридичних послуг на всіх стадіях
кримінального провадження.

ЧОМУ ОБИРАЮТЬ EVIDENCE PARTNERS?

EVIDENCE PARTNERS 
ваш надійний партнер у захисті від

кримінального переслідування.

м. Київ, вул. Глибочицька, 17Е, оф. 301
т. +38 066 157-24-14
e-mail: bh@evidence.partners


